

滬港校友聯合會成立

【香港商報訊】「滬港校友聯合會」日前假紅磡海逸皇宮酒樓舉行創會慶典，中央政治局委員、上海市委書記韓正，行政長官梁振英等祝賀該會成立。中聯辦九龍工作部部長何靖，上海市海外聯誼會副會長李群策，中聯辦宣文部副部長周愛國等主禮，李幼岐任創會會長，單志明膺主席，高鼎國榮任會長，滬港政商學界400人共聚一堂，見證首屆理事就職。

主禮嘉賓還有中聯辦協調部副部長郭亨斌、社團聯絡部副部長陳小兵，港區省級政協委員聯誼會會長譚錦球，香港島各界聯合會理事長蔡毅、浙聯會會長李德麟、滬港校友聯合會榮譽會長胡曉明、滬港校友聯合會榮譽會長杜惠愷、滬港校友聯合會榮譽會長胡葆琳。典禮上，在高鼎國會長、單志明主席帶領下，衆理事齊聲朗誦該會歌，氣氛莊嚴。

單志明：聯繫各界促滬港合作

單志明致辭稱，相信在各方努力下，會務定如旭日東昇，越辦越好。該會愛國愛港，支持特區政府依法施政，資源共享，促進滬港交流。冀結合滬港兩地政商學各界名流志士，聯繫在上海讀過書且認同該會宗旨的人士，為滬港交流合作獻力。他引用上海市委書記韓正的話說，上海需要香港的成功經驗，不斷優化服務業的市場、法制和人才環境，兩地加強合作，定能達致雙贏。

李群策、何靖致辭，為該會送上祝福，希望該會秉持宗旨發展壯大，為兩地發展作出傑出貢獻。何靖並指，該會的「四句話」宗旨簡潔易記。他還指香港政制發展處關鍵時期，首輪諮詢即將結束，呼籲大家積極參與發表意見。落實普選必須依據基本法和人大常委會有關決議，冀該會發揮正能量，推動政制發展。

高鼎國：聯會成立獲各界支持

高鼎國指，該會由在港上海各校校友及本港精英組成，去年開始籌備，有賴滬港經濟發展協會香港總會、上海各高校香港校友會及各方勉勵支持，順利成立，將致力推動滬港經濟文化交流合作。大會安排精采表演助興，嶺南畫派承傳人劉致遠即場作《一帆風順》畫贈予該會，畢業於上海音樂學院的旅港國家一級演員、古箏大師郁虹演奏一曲《高山流水》，兩人天衣無縫的完美演繹，吸引全場屏息欣賞。

該會榮譽會長胡曉明、姚祖輝、楊耀忠、蔡毅、杜惠愷、李德麟、胡葆琳；名譽會長王緒亮、孔令成；顧問孔美琪、邱達根、施榮恒、劉炳章、謝湧海、梁美芬、李志峰、齊光華、魏海鷹、季界平、徐莉、劉文君、洪潔馨、楊婧、胡楚南、周浩鼎、殷浩然；創會會長李幼岐，主席單志明，會長高鼎國，常務副會長章海東等。



滬港校友聯合會成立典禮。主禮嘉賓與榮譽首長及首屆理事會成員合影留念。

新家園分會分享愛「深」

【香港商報訊】由新家園協會九龍西服務處主辦的「齊築福·新家園」愛「深」傳家園地區分享會（深水埗）日前在西九龍中心商場舉行。分享會乃新家園協會「齊築福·新家園」系列傳愛行動首站，該會將於未來數月繼續傳愛行動，將平等、關愛、尊重、團結、卓越的精神傳遍香港每個社區。

新家園協會邀請立法會勞工界議員郭偉強、發展局局長政治助理馮英倫、新家園協

會顧問委員會主席梁祖彬教授、Kussen85 朱古力香港區負責人 Angela Cheung 及關愛之星吳浩康、衛詩雅與市民真摯對話，分享人生理想、創業心得、藝術感悟，共訴九龍西區獨特的共融文化及感人故事。本次分享會分3個環節，分享會令市民對新來港家庭及少數族裔朋友的了解更深入，也令新來港和少數族裔人士更進一步認識香港社會，推動他們融入香港、建設香港。活動吸引了逾300名市民參加。

中小企業總商會考察四川

【香港商報訊】中國投融資顧問有限公司董事長王陶及香港中小型企業總商會會長吳家榮率香港中小企業總商會暨香港國際華商聯合會考察團一行，4月14至16日赴四川自貢高新區、成都金堂縣等地考察，尋求投資項目合作。

自貢市委書記、市長劉永湘，市委常委、高新區管委會主任劉建遠等會見考察團一行，並與香港投資商們進行了深度對接。香港投資商們參觀了自貢高新區孵化中心、川南科技成果交易中心、高新南岸科技新區等地，聽取了高新區規劃建設及園區發展情況介紹，與自貢

市領導和自貢龍譽汽車有限公司、四川新吉隆環保科技有限公司、四川中新投資有限責任公司等企業負責人進行了座談交流。

吳家榮稱，自貢高新區是個投資合作的好地方。到此考察後感覺這裏投資環境很好，風景優美，非常佩服。回香港後將認真考慮，研究選擇推介好項目來投資。他建議自貢高新區全力發展高科技產業，在專利產品上做大文章，特別要着力保護知識產權。

考察自貢龍湖國際旅遊度假區、南湖生態公園後，吳家榮建議自貢市打好恐龍、鹽井、燈會三張牌，圍繞川南旅遊，做好旅遊業，把

關注香港社團聯席 選政改意見日

【香港商報訊】記者李少華報道：「關注香港事務社團聯席」22日在灣仔華華會所舉行政改座談會暨兩會匯報會，邀請政制及內地事務局副局長劉江華、港區全國人大代表劉佩瓊任主講嘉賓。會上，劉江華即場接收該會28個團體遞交政改意見書，並就2017特首普選事宜與大家交流意見；劉佩瓊則重點介紹月前赴京出席兩會的情況及有關經濟社會發展的新趨勢，氣氛熱烈。

座談會由華華會主席林耀文主持。他表示，社團聯席早前在內部進行民調，結果顯示接近全部受訪者皆認同2017特首普選須依照基本法，候選人須由一個具廣泛代表性的提名委員會經民主程序產生，超過90%受訪者認同提委會應沿用選委會四大界別，近80%認為應按各個界別25%等額增加人數以確保均衡參與。

建議特首候選人2至3人

林耀文指出，大部分受訪者認同有意參選



出席座談會的28個團體代表向劉江華遞交《2017特首產生辦法建議書》。



劉江華盼望社會各界「破冰」達至特首普選。



劉佩瓊講述兩會概況及發展機遇。

對任何以「政治性」理由作為所謂「法律理由」，反對以「公民提名」、「政黨提名」橫生枝節、蹉跎歲月。聯席期望社會各界有商有量，理性務實，順利達至2017普選行政長官。

劉江華在講座上表示，政改諮詢開展至今，政府已接獲約三萬份意見書，現時仍有相當大的分歧，可謂「南轔北轍」。他強調，政府會認真聆聽各界意見，而關鍵在於基本法已明確指出提委會是唯一的提名渠道。他直言，當年起草基本法經過4年8個月時間反覆討論，最終糅合成一個「共識方案」，若不按照基本法的法律基礎理性商討，特首普選會成為「鏡中花、水中月」。他指出，香港回歸前由港英委任港督，回歸後由選舉委員會推選特首，政制進步有目共睹。而放眼下個階段，最快可於不出3年「一人一票」普選特首，可說是歷史發展的里程碑。而早前立法會議員訪問上海，跨出與中央溝通的重要一步，他又以「破冰」為比喻，冀各界能化解政治分歧，「船隻開足馬力，車前倒後才能破冰，哪怕初時只有小小裂痕」，他不無樂觀地說。

考察團一行赴四川自貢高新區、

成都金堂縣等地考察。

自貢真正做成中國大陸的旅遊目的地。

15日下午，考察團一行來到金堂縣，先後來到成都康力電梯、四川環能德美科技股份有限公司，走進車間了解企業的建設和生產經營情況，並聽取關於成都工業戰略前沿區的總體規劃和布局，以及目前建設情況介紹。在16日的推介會上，金堂縣委副書記、縣長曾洪揚說，香港實業家獨到的戰略眼光和敏銳的商業嗅覺，必將為今後雙方精誠合作、互利共贏打下堅實基礎，並希望此次推介會能成為金堂與香港實業家友誼與合作的良好開端，他誠邀各位朋友到金堂觀光考察、投資興業。

推介會上，考察團認真觀看了金堂城市宣傳片，認真聽取縣投資服務局主要負責人對金堂縣投資環境的介紹，並就成都工業戰略前沿區



投資相關問題與縣級各部門展開交流。此次考察進一步加深了雙方交流，促進了雙方了解。

香港國際華商聯合會執行會長林嘉表示，金

堂便捷的交通、良好的生活環境給考察團留下了深刻的印象，相信通過此次考察，必定會加深與金堂的往來，不斷加強交流與合作。

永利移民

特快、特平、專業辦理

香港投資移民

投資港幣1000萬，全家可獲香港居民身份

葡萄牙投資移民

50萬歐元購房，不用坐移民監，全家入籍葡萄牙

美國EB-5投資移民

免費評估·一站式服務

查詢熱線：(852)2626 0678 (18條線)

國內電話：13068408580、15344887518

網址：www.wengli.com

CT捷達投資移民顧問有限公司

100% 絶對成功*

投資定居

香港

港幣1000萬

專業協助國內人士

內地諮詢電話：

(86)134 2899 8828 / (86)138 2433 8993

網址：www.ct-immi.com 電郵：chittatim@gmail.com

*根據本公司(捷達投資移民顧問有限公司)自2005年創辦至今記錄，
(除客戶中途因其個人原因自行撤回申請外)100%客户的投資移民申請均屬成功案例，獲入境機關正式批准。

香港公司：香港灣仔港灣道8號瑞安中心1218室(即入境事務處側)

澳門公司：澳門新口岸友誼路8號地下AC鋪

深圳公司：深圳市福田區金田路2030號卓越世紀中心1號樓405-6

杭州公司：浙江省杭州市錢江新城市民街200號聖奧中央商務大廈16樓

電話：(852)2511 7722(16條線)

電話：(853)2872 7800(12條線)

電話：(86)755-8377 8088(12條線)

電話：(86)571-8860 8860(18條線)

SBC駿業

您的營商最佳夥伴

Your Business Partner for Success

始創於1995年·服務點遍佈中外

用心服務·誠信專業

公司

註冊

撤銷註冊

租用商務辦公室

商務通訊組合

信託及代理人服務

代辦銀行開戶

企業融資諮詢服務

註冊文件律師鑑證

常年法律顧問服務

註冊商標

理賬報稅

審計安排

庫存盤點

稅務顧問

香港商報

專欄廣告

廣告查詢

電話
2590 5537

傳真
2590 5386

電郵
2590 9876